
他社広告運用例セミナー



本日のセミナーの流れ
1. 他社広告を運用した方が良い理由 


2. Google AdSense以外に運用中の他社広告一覧


3. 運用サイトでの広告配置


4. テーマごとの広告の貼り付け位置の参考例（賢威8／JIN／Stork19／SWELL）


5. Google AdSenseと他社広告のPV数毎の収益実績


6. 他社広告運用で気を付けている点


7. 最近よく耳にする他社広告会社や広告の紹介


8. 最後に



1. 他社広告を運用した方が良い理由
基本的には、Google AdSenseの収益がメインですが、合わせて他社広告を導入していると、アクセス数
（PV数）が増加すればするほど、収益も増加する可能性があります。


運用サイトと他社広告との相性によっては、Google AdSenseの1.5倍～2倍近くの収益増も見込める可能
性があります。


また、他社広告の導入によって、ページRPM（1000PVあたりの収益）の数値が上がる可能性もありま
す。（300円くらいあればOKと言われています。）


運営サイトでは、Google AdSenseの自動広告をONにして、タイトル下・記事上・記事中・記事下に
Googleアドセンスのディスプレイ広告を配置、合わせて他社広告（Zucks／Fam8／ISE／グッドライ
フ・楽天アフィリエイト）を組み合わせています。


ただし、広告を闇雲に貼り付ければ良いわけではなく、クリックされやすい配置などを数カ月おきに検証し
ていく必要があります。



•Zucks 
•Fam8（フィング） 
•グッドライフ 
•ISE（Insight 
Search Engine） 

•楽天アフィリエイト

2. Google AdSense以外に運用中の他社広告一覧



2-1. Zucks

バナー広告枠（320×50／300×250）とネイティブ広告枠（1200×628／114×114）は、管理画面から「枠サイズ」
と「枠の掲載位置」を選んで、多少のカスタマイズをして作成することができます。

【審査条件】：特になし ※ある程度の記事数（10記事以上）を投稿してからが無難。


Zucksでは「バナー広告枠」「ネイティブ広告枠」「レコメンドウィジェット広告枠（タイル型／リスト型）」があります。

【320×50】

【320×250】



2-1-1. Zucks
レコメンドウィジェット広告枠（タイル型／リスト型）は、FAQの「レコメンドウィジェット広告には対応していますか？」
の内容に沿ってメールで要望を出すと、「広告数」「サイト内記事数」「表示形式」をカスタマイズして作成してもらえます。

上記は「広告数：８」「サイト内記事数：２」
「タイル型フォーマット」という条件で依頼し
た場合の広告です。



2-2. Fam8（フィング）

Fam8（フィング）では、専任担当制（運
用サイトの担当者は木谷さん）をとってお
り、定期的に色々な種類の広告を提案して
くれます。


ユーザー側で管理画面から広告を作成する
ことはできませんが、担当者の方へ依頼す
れば、数日で広告タグを発行してくれま
す。

【審査条件】：特になし ※ある程度の記事数（10記事以上）を投稿してからが無難。

ちなみに、稀に広告が正しく表示されない場合がありますが、<head>内に下記のjQueryタグを設置することで対処できます。


<script src="https://ajax.googleapis.com/ajax/libs/jquery/2.1.4/jquery.min.js"></script>


【広告タグ発行可能な広告一覧】
① レクタングル広告

② インフィード大広告

③ ハイブリット広告


④ インフィード小_4連広告／インフィード小_5連広告


⑤ インフィード小_2×4広告


⑥ 2×2タイル広告


⑦ オーバーレイ広告（320×50)／（320×100)


⑧ ヘッダーレイプラス広告（320×100)

⑨ アイコンアド広告

⑩ センサーアド広告（掲載箇所でタグが発火しレクタングルが表示）

https://ajax.googleapis.com/ajax/libs/jquery/2.1.4/jquery.min.js


2-2-1. Fam8（フィング）
①レクタングル広告

②インフィード大広告

③ハイブリット広告



2-2-2. Fam8（フィング）
④インフィード小_4連広／5連広告

⑤インフィード小_2×4広告



2-2-3. Fam8（フィング）
⑥2×2タイル広告

【パソコン記事内表示】 【PCサイドバー表示】 【スマホ表示】



2-2-4. Fam8（フィング）
⑦オーバーレイ広告（320×50)／（320×100)


⑧ヘッダーレイプラス広告（320×100)

⑨アイコンアド広告

【ヘッダーレイプラス広告の表示例】 【アイコンアド広告の表示例】



2-2-5. Fam8（フィング）
⑩センサーアド広告（掲載箇所でタグが発火しレクタングルが表示）

広告タグを設置した箇所に読者が辿り着いた際に広告が全画面で表示されます。×ボタンがバナーと
バナーの間にあるので、この×ボタンを押すと広告を消すことができます。



2-3. グッドライフ

グッドライフは、担当者か
ら直接メールをもらい、広
告を貼り付けるようになり
ました。


グッドライフのオーバーレ
イ広告は、スマホで記事を
読んでいる時は、画面の一
番下に表示され、一番最後
まで記事を読み終えると、
一番上に広告が表示される
動きです。

【審査条件】：デイリー平均10,000PV以上



2-4. ISE（Insight Search Engine）

この広告は、検索者が検索窓にキーワー
ドを入れて検索すると、サイト内の記事
と広告を表示します。


なお、自然な形で検索結果にサイト内の
記事と広告が表示されるので、サイト内
の回遊率と広告のクリック率が向上する
可能性があります。


さらに、管理画面では、どのキーワード
が検索窓から検索され、どのキーワード
がクリックされたかなどを分析すること
ができます。

【審査条件】：月間15万PV／3ヶ月連続（Google AdSenseレポートなどの証拠が必要）



2-5. 楽天アフィリエイト

ちなみに、もしもアフィリエイト経由で楽天アフィリエイトやAmazonアソシエイトを利用した方がお得（手数料が安い・カエレバ
機能が容易）ではありますが、管理が大変ですし、楽天のヘビーユーザーなので、直で運用しています。

楽天モーションウィジェットは、ユーザーに
合わせた商品の広告を表示してくれるので、
初心者にはとても簡単です。


なお、楽天市場や楽天トラベルを利用したこ
とがあるユーザーがページに訪れた場合に、
ユーザーの閲覧商品や購入履歴などから、最
適な商品を優先的に表示します。


もしも、ページに訪れたユーザーが楽天市場
や楽天トラベルを利用したことが無い場合
は、選択したリンクタイプを元に商品を表示
します。

運用サイトでは、楽天モーションウィジェットを設置していますが、色々な種類のバナー広告や商品リンクなどがあり、初心者
でも簡単に設置しやすいです。



2-6. Google AdSense
Google AdSenseには、自動広告／ディスプレイ広告／インフィード広告／記事内広告／Multiplex広告があります。

【ディスプレイ広告：スクエアタイプ】

【ディスプレイ広告：横長タイプ】
【Multiplex広告：横長タイプ】

【Multiplex広告：縦長タイプ】



2-6-1. Google AdSense（自動広告の設定）

左記のように「Google AdSense＞
広告＞サマリー」のドメイン名の一番
右の鉛筆マークをクリックして、表示
された広告設定のプレビューの右側の
「広告設定」の「自動広告」がONに
なっていればOKです。



2-6-1. Google AdSense（自動広告の設定）

自動で表示される広告のフォーマットをON

／OFFで調整することができます。


デフォルトでは、全てONになっています。


運用サイトでは、グッドライフのオーバーレ
イ広告とFam8のヘッダーレイプラスを使用
しているので、アンカー広告はOFFにしてい
ます。



2-6-1. Google AdSense（自動広告の設定）

自動で表示される広告が多い・
少ないと感じる場合は、「広告
掲載数」のカーソルを最小か最
大のどちらかに変更すれば、調
整することができます。



2-6-2. Google AdSense（自動広告の参考例）
【自動広告の参考例①ページ内広告】

【自動広告の参考例③モバイル全画面広告】

【自動広告の参考例②アンカー広告】

「ページ内広告」は、左記の表示以外にも文章と文章の間
やサイドバー内などに表示されます。

記事上か記事下のどちらかに表示されます。

サイト内で別のページに遷移する時に表示されます。



2-6-4. Google AdSense（ディスプレイ広告）
【デフォルトのままのディスプレイ広告】

【サイズを調整したディスプレイ広告】

基本的には、ディスプレイ広告作成時に「広告サイズ」を「レスポンシ
ブ」にしていれば、特定のページレイアウトに合わせて調整されるの
で、特に気にすることはありません。

ただし、スマホ以外の表示画面（パソコン／iPadなど）でZucksのバ
ナー広告（300×250）やFam8のハイブリッド広告やレクタングル広
告と同じくらいの大きさにしたい場合は、広告タグを修正する必要があ
ります。

<style> 
.広告名 { width: 300px; height: 250px; } 

@media(min-width: 340px) { .広告名 { width: 336px; height: 280px; } } 

</style>

【サイズ調整のための追加コードの参考例】

ちなみに、どちらの広告サイズの方が収益性があるのか？については、
サイトとの相性もあるので、数週間～数ヶ月の間、実際に運用してみる
ことをオススメします。



3. 運用サイトでの広告配置
【サイドバーの広告配置】【記事内の広告配置】



4. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例

① 自動広告ON

② ディスプレイ広告（横長タイプ）

③ ディスプレイ広告（スクエアタイプ）


④ Multiplex広告

【運用サイトで使用している広告一覧】

① ハイブリッド広告

② インフィード小_5連広告


③ インフィード小_2×4広告


④ 2×2タイル広告


⑤ ヘッダーレイプラス広告

⑥ アイコンアド広告

① バナー広告（300×250)


② バナー広告（320×50)

③ タイル型レコメンド広告

④ リスト型レコメンド広告

① ISE

② グッドライフ（オーバーレイ広告）

③ 楽天モーションウィジェット

【Google】

【Zucks】

【Fam8】

【その他】



4-1. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【賢威8】

① ISE

② Fam8のインフィード小_2×4広告


③ Multipulex広告


④ Zucksのタイル型レコメンド広告

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞CTAエリア」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞サイドバー」

① Fam8のハイブリッド広告


② Fam8の2×2タイル広告


③ 楽天モーションウィジェット


④ Zucksのリスト型レコメンド広告


⑤ Fam8のインフィード小_5連広告


⑥ Zucsのバナー広告（320×50)


⑦ Zucsのバナー広告（300×250)

「ダッシュボード＞賢威の設定＞埋め込みコード設定」の 

「</body/>直前に挿入するコード記入欄」

① グッドライフ（オーバーレイ広告）

② ヘッダーレイプラス広告

③ アイコンアド広告

① Googleディスプレイ広告（横長タイプ）


② Fam8の2×2タイル広告 
⬆︎⬆︎⬆︎タイトル下に配置


③ Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ）


④ Fam8のハイブリッド広告


⑤ Zucsのバナー広告（300×250) 
⬆︎⬆︎⬆︎記事上／記事中／記事下などに配置

WP QUADSとAdd Quicktagプラグインを使用 
して投稿編集画面にショートコードを配置



4-2. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【JIN】

【記事タイトル下に表示される広告】 

①Googleディスプレイ広告（横長タイプ） 

②Fam8の2×2タイル広告 

【最初の見出し2の上に表示される広告】 

①Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ） 

【記事下に表示される広告】 

①Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ） 

【関連コンテンツユニット】 

①ISE 

②Fam8のインフィード小_2×4広告 

③Multipulex広告 

④Zucksのタイル型レコメンド広告

「ダッシュボード＞広告管理」の下記のそれぞれの配置

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞サイドバー」

① Fam8のハイブリッド広告


② Fam8の2×2タイル広告


③ 楽天モーションウィジェット


④ Zucksのリスト型レコメンド広告


⑤ Fam8のインフィード小_5連広告


⑥ Zucsのバナー広告（320×50)


⑦ Zucsのバナー広告（300×250)

「ダッシュボード＞HTMLタグ設定」の【bodyタグの終わり】

① グッドライフ（オーバーレイ広告）

② ヘッダーレイプラス広告

③ アイコンアド広告

① Fam8のハイブリッド広告


② Zucsのバナー広告（300×250)


③ Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ） 

⬆︎⬆︎⬆︎記事中に順番に配置(見出しが多い場合)

WP QUADSとAdd Quicktagプラグインを使用 
して投稿編集画面にショートコードを配置



4-3. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【Stork19】

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞PCメインサイドバー」

① Fam8のハイブリッド広告


② Fam8の2×2タイル広告


③ 楽天モーションウィジェット


④ Zucksのリスト型レコメンド広告


⑤ Fam8のインフィード小_5連広告


⑥ Zucsのバナー広告（320×50)


⑦ Zucsのバナー広告（300×250)

「ダッシュボード＞外観＞カスタマイズ＞アクセス解析コード・
headタグ＞head /bodyタグ」の「<body>タグの直後」

① グッドライフ（オーバーレイ広告）

② ヘッダーレイプラス広告

③ アイコンアド広告

① Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ）


② Fam8のハイブリッド広告


③ Zucsのバナー広告（300×250) 

⬆︎⬆︎⬆︎記事中に順番に配置(見出しが多い場合)

WP QUADSとAdd Quicktagプラグインを使用 
して投稿編集画面にショートコードを配置



4-3-1. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【Stork19】

① ISE

② Fam8のインフィード小_2×4広告


③ Multipulex広告


④ Zucksのタイル型レコメンド広告

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞共通：記事タイトル上」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞SP：[広告]記事タイトル下」

① Googleディスプレイ広告（横長タイプ）

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞PC：[広告]記事タイトル下」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞SP：[広告]記事コンテンツ下」
「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞PC：[広告]記事コンテンツ下」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞共通：CTA設定」

① Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ）

① Googleディスプレイ広告（横長タイプ）


② Fam8の2×2タイル広告



4-4. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【SWELL】

① ISE

② Fam8のインフィード小_2×4広告


③ Multipulex広告


④ Zucksのタイル型レコメンド広告

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞CTAウィジェット」「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞共通サイドバー」

① Fam8のハイブリッド広告


② Fam8の2×2タイル広告


③ 楽天モーションウィジェット

④ Zucksのリスト型レコメンド広告


⑤ Fam8のインフィード小_5連広告


⑥ Zucsのバナー広告（320×50)


⑦ Zucsのバナー広告（300×250)

「ダッシュボード＞外観＞カスタマイズ＞高度な設定」の 

「bodyタグ終了直前に出力するコード」

① グッドライフ（オーバーレイ広告）

② ヘッダーレイプラス広告

③ アイコンアド広告

① Googleディスプレイ広告（横長タイプ）


② Fam8の2×2タイル広告

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞記事上部」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞共通サイドバー【スマホ版】」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞記事下部」

① Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ）

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞関連記事上」

「ダッシュボード＞外観＞ウィジェット＞関連記事下」

運用サイトでは、まだ使用していませんが、細か
な配置なので効果的な位置だと考えます。



4-4-1. テーマ毎の広告貼り付け位置の参考例【SWELL】
「ダッシュボード＞SWELL設定＞広告コード」

下記の設定ができます。


・記事内広告[ad]


➡︎1つだけ広告のショートコードを設定


・目次広告


➡︎Googleディスプレイ広告（スクエア
タイプ）の広告タグを設定  

・インフィード広告の間隔 
➡︎インフィード広告の広告コードの貼り
付けと表示間隔の設定

記事内に配置したい下記の広告の呼び出しコードを作成
できます。（WP QUADSとAdd Quicktagプラグイン
のような機能）


 
①Googleディスプレイ広告（スクエアタイプ）


②Fam8のハイブリッド広告


③Zucsのバナー広告（300×250)


さらに、「ダッシュボード＞[ad]広告タグ」の画面にて
「クリック数／表示回数」や「表示回数／PV数」を確認
することもできます。


「ダッシュボード＞[ad]広告タグ」



5. Google AdSenseと他社広告のPV数別の収益実績

Google 
AdSense Zucks Fam8 グッドライフ ISE

Googleのみ
RPM

全体のRPM

10万PV 41,502円 7,617円 25,704円 6,567円 導入前 約282円 約554円

20万PV 85,374円 10,178円 29,636円 7,195円 5,551円 約347円 約532円

30万PV 108,989円 8,819円 39,107円 6,346円 6,729円 約363円 約546円

40万PV 128,208円 16,091円 90,995円 27,619円 導入前 約274円 約562円

GoogelのRPMの計算式＝（見積もり収益額÷PV数）×1000

全体RPMの計算式＝｛（アドセンス+他社広告の見積もり収益額）÷PV数｝×1000



5-1. Google AdSenseと他社広告のPV数別の収益実績
【10万PVの月】
【Google AdSense】

【Zucks】

【Fam8】

【グッドライフ】

Google AdSenseのみのRPM：約282円 全体のRPM：約554円



5-2. Google AdSenseと他社広告のPV数別の収益実績
【20万PVの月】
【Google AdSense】

【Zucks】

【Fam8】

【グッドライフ】

【ISE】

Google AdSenseのみのRPM：約347円 全体のRPM：約532円



5-3. Google AdSenseと他社広告のPV数別の収益実績
【30万PVの月】Google AdSenseのみのRPM：約363円 全体のRPM：約546円
【Google AdSense】

【Zucks】

【Fam8】

【グッドライフ】

【ISE】



5-4. Google AdSenseと他社広告のPV数別の収益実績
【40万PVの月】Google AdSenseのみのRPM：約274円 全体のRPM：約562円
【Google AdSense】

【Zucks】

【Fam8】

【グッドライフ】



5-5. Google AdSenseと他社広告の広告ユニット別の収益情報
【40万PVの月のGoogle AdSenseとFam8の広告ユニット別の収益情報】

この情報より、クリックされる広告とされない広告とで
は、倍以上の収益の差が出てきているので、闇雲に配置
するのではなく、収益性の高い場所に効果的な広告を配
置していくことが大切だということが分かります。



6. 他社広告運用で気を付けている点について
① なるべく記事の上の方に広告を集めて配置する 

② 定期的にライバルサイトの広告の配置や取り扱っている広告をチェック 

③ 数ヶ月おきに各広告の収益率をチェックして、広告位置などの変更を検討 

④ X-liftのように急になくなることもあるので、複数の他社広告の運用を検討 

⑤ 広告と記事の区別をつけるため、広告の上にスポンサーリンクをつける（2クリック制

（広告をクリック➡︎「サイトを見る」ボタンをクリックしないと収益化されない）防止

にもなる） 

⑥ テーマやプラグインのアップデートを行い、なるべく最新バージョンにする 

⑦ 記事内の広告表示は、主にAdSense Integration WP QUADSとAddQuicktagを使用し

ているので、アップデートを行い、なるべく最新バージョンにする



7. 最近よく耳にする他社広告会社や広告について
 【広告会社】 
①ユナイテッドマーケティングテクノロ
ジーズ株式会社

【広告】 
①インタースティシャル広告

②株式会社サークア（Cirqua）

これは、Google自動広告のモバイル全画面広告やFam8のセンサーア
ドのような広告でページの切り替えや画面遷移の時に表示されます。



・Google AdSenseだけでなく、複数の他社広告の運用が安定した

収益化に最適 

・広告は数ヶ月毎に入れ替えをしながら、配置を検証していく 

・それぞれの他社広告でサイトとの相性があるので、積極的に他社

広告を取り入れていく（広告会社から連絡が来たら、少しでも話を

聞いてみる） 

・上位表示のライバルサイトの広告配置や運用広告のチェック

8. 最後に


